

# آرپاک انٹرنیشنل انویسٹمنٹس لمیٹڈ

## بیلٹ پیپر

بروز بدھ 17 اپریل 2024 کو صبح 11.30 بجے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس ۲۰-اے، کنگز آرکیڈ ایف۔ ۷ مرکز، اسلام آباد میں منعقدہ غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کارروائی کے لیے پوسٹ کے ذریعے ووٹنگ کے لیے بیلٹ پیپر

نوٹیو۔ سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر۔ پراسی ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
موجودہ شیئرز کی تعداد	
سی این آئی سی۔ پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (کاپی منسلک کی جائے)	
اضافی معلومات اور منسلک دستاویزات (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	
دستخط کنندہ کا نام	
سی این آئی سی۔ پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (مجاز دستخط) (کاپی منسلک کریں)	

### پول کے لئے ہدایات

براہ مہربانی متعلقہ خانے میں ٹک کا نشان کے ذریعے اپنے ووٹ کو واضح کریں۔

دونوں خانوں کو ٹک کے نشان کرنے کی صورت میں آپ کا ووٹ مسترد شدہ تصور کیا جائے گا

میں۔ ہم بیلٹ کے ذریعے مذکورہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا۔ ہمارا ووٹ استعمال کرتے ہوئے درج ذیل مناسب خانے میں ٹک کے نشان لگا کر اس قرارداد کے لیے اپنی۔ ہماری رضامندی یا غیر رضامندی ظاہر کر رہے ہیں۔

میں۔ ہم خصوصی	میں۔ ہم خصوصی	خصوصی قرارداد
میں۔ ہم خصوصی قرارداد پر رضامند نہیں ہیں	میں۔ ہم خصوصی قرارداد پر رضامند ہیں	<p>1- قرار پایا ہے خصوصی قراردادوں کے طور پر، اگر مناسب سمجھیں تو، ترمیم کے ساتھ یا بغیر ترمیم کے ساتھ مندرجہ ذیل قراردادوں کو منظور کریں؛</p> <p>قرار پایا ہے کہ آرپاک انٹرنیشنل انویسٹمنٹس لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے پری میٹر گرین اسٹیٹھ نول لمیٹڈ کے 5,000,000 روپے کے عام حصص کو سبسکرائب کرنے کی منظوری دی ہے جس کی مالیت 10 روپے فی حصص ہے۔ ابتدائی مراحل میں اسٹیٹھ نول کی مختلف اقسام اور درجات کی تیاری، پیداوار، تشکیل، نکالنے، علاج بلینڈنگ، ریفاکٹنگ، ڈسٹیلیشن، ابال، کمی، پانی کی کمی، اصلاح، تیاری، پروسیڈنگ اور فروخت کے ساتھ ساتھ متعلقہ مصنوعات / بذریعہ مصنوعات کے لئے شامل کئے گئے ہیں جو کہ خام مال کے طور پر اناج سے حاصل کیا جاتا ہے۔ کمپنی پری میٹر گرین اسٹیٹھ نول لمیٹڈ کے کل شیئر ہولڈنگ کے 8 فیصد عام حصص کی مالک ہوگی (یعنی 65,002,000 عام حصص ہر ایک کے 10 روپے)</p>
		<p>2- قرار پایا ہے کہ آرپاک انٹرنیشنل انویسٹمنٹس لمیٹڈ مزید رائٹ شیئرز کو سبسکرائب کرے گا، جیسا کہ پری میٹر گرین اسٹیٹھ نول لمیٹڈ (PGEL) کی طرف سے پیش کیا گیا ہے تاکہ ایسے مزید رائٹ / آرڈینری شیئرز کو سبسکرائب کیا جاسکے جو PGEL کے دوسرے شیئرز ہولڈرز کے ذریعے ترک کیا جاسکتا ہے، بشرطیکہ سرمایہ کاری کی مجموعی رقم 650,000,000 سے زیادہ ناہو۔</p>
		<p>3- قرار پایا ہے کہ بورڈ نے کمپنی کی پراپرٹی، مکان نمبر 9 جو کہ گلی نمبر 30، f-7 مرکز اسلام آباد میں واقع ہے، کو پری میٹر گرین اسٹیٹھ نول لمیٹڈ میں مزید سرمایہ کاری کے لئے شیئر ہولڈرز کی منظوری سے مشروط فروخت کرنے کی منظوری دے گی۔</p> <p>مزید قرار پایا ہے کہ کمپنی کے ڈائریکٹر جناب اسکندر محمد خان صاحب اور جناب مجاہد بشیر صاحب، کمپنی سیکریٹری، ان میں سے کوئی بھی، ایسے تمام کاموں، اعمال، معاملات اور چیزوں کو کرنے اور تمام معاہدوں، دستاویزات، آلات اور تحریروں پر عمل درآمد کرنے کا مجاز ہوگا، جس میں مطلوبہ فارم جمع کروانا بھی شامل ہے۔ فائلین، رپورٹیں، ریٹرنز، اور دستاویزات ایسی مناسب اتھارٹیز کے ساتھ، اس اختیار کے ساتھ کہ کمپنی کے کسی افسر (افسروں) اور یا کسی دوسرے شخص (افراد) کو اس قرارداد کو نافذ کرنے کے لئے اسکے تمام یا اس کے اختیارات میں سے کسی کو تفویض کرنے کا اختیار ہوگا۔</p> <p>مزید قرار پایا ہے کہ قرارداد کی ایک حقیقی کاپی، کمپنی سیکریٹری کے ذریعے تصدیق شدہ، متعلقہ اتھارٹیز کو پہنچائی جائے گی۔</p>

نوٹ:

- ۱- باقاعدہ پر شدہ بیلٹ پیپر کمپنی سیکرٹری آرپاک انٹرنیشنل انویسٹمنٹس لمیٹڈ ۲۰-اے، کنگز آرکیڈ، ایف-۷ مرکز، اسلام آباد کو ارسال کریں یا mujahid@premiergovpk.com پر ای میل کریں۔
- ۲- سی این آئی سی / پاسپورٹ کی کاپی (غیرملکی ہونے کی صورت میں) پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ منسلک کی جائے۔
- ۳- بیلٹ پیپر چیز میں کو بدھ ۲۷ مارچ ۲۰۲۲ تک یا اس سے قبل اوقات کار کے دوران پہنچ جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصولہ کوئی بھی پوسٹل بیلٹ ووٹنگ کے لئے قابل غور نہ ہوگا۔
- ۴- بیلٹ پیپر پر دستخط یا سی این آئی سی / پاسپورٹ (غیرملکی ہونے کی صورت میں) پر موجود دستخط سے مماثل ہونے چاہئیں۔
- ۵- نامکمل، غیر دستخط شدہ، غیر واضح، کٹے پھٹے، اوور رائٹنگ کے حامل پول پیپر مسترد کر دیئے جائیں گے۔
- ۶- کسی باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں بیلٹ پیپر فارم کے ساتھ لازماً مجاز شخص کے سی این آئی سی کی کاپی، بورڈ کی قرارداد / پاور آف اٹارنی / اختیارات کے لیٹر وغیرہ کی مصدقہ نقول وغیرہ کمپنیز ایکٹ ۲۰۱۷ کے سیکشنز ۱۳۸ یا ۱۳۹ کے مطابق منسلک ہوں جیسا کہ نافذ العمل ہے۔ غیرملکی باڈی کارپوریٹ کی صورت میں تمام دستاویزات ممبر کی حدود میں آنے والے کونسل جنرل آف پاکستان کی جانب سے تصدیق شدہ ہوں۔
- ۷- بیلٹ پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔ ممبران ویب سائٹ سے بیلٹ پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔ یا اخبار میں شائع شدہ اشتہار کی فوٹو کاپی / یا اصل استعمال کر سکتے ہیں۔

شیر ہولڈر / پراکسی ہولڈر کے دستخط / مجاز دستخط کنندہ

(کارپوریٹ ادارے کی صورت میں برائے مہربانی کمپنی کی اسٹمپ چپاں کریں)